

李少红执导的新《红楼梦》正在热播,有人却紧锣密鼓地筹备翻拍事宜。此人正是87版《红楼梦》的编剧周雷。“我要等到所有关于李少红版《红楼梦》的声音彻底平息后,才启动我的重拍计划,预计今年年底就能开拍。”周雷透露说。与已有的两个版本不同,周雷计划与36位精英女性合作,呈现给观众111集的《红楼梦》。

# 红楼梦 又要重拍

## 87版编剧周雷年底重拍《红楼梦》,该剧将长达111集

### 87版开拍时就计划重拍,2005年拿到许可证

早在87版《红楼梦》开拍时,周雷就已经认定今后肯定是要重拍的,“由于时间和资金的不足,我当时就写了28集的初稿,最后拍出的素材多,所以扩充到了36集,但这对于100多回的巨作来说,篇幅是远远不够的。”

周雷告诉记者,当时电视剧刚刚兴起,20集已经算是大型连续剧了,随着电视剧的发展,如今上百集的电视剧层出不穷,当年《红楼梦》因篇幅限制没能展开的细节,完全可以通过重拍来实现。

2006年,周雷的重拍筹备工作已经准备就绪,但没想到中影等投拍的《红楼梦》半道杀出,面对“对手”高调的海选和宣传,周雷选择了低调。

周雷说自己并未看过李少红版的《红楼梦》,不愿做过多评价,但言语中还是流露出不满。

周雷表示,自己早在2005年就已经拿到广电总局的“电视剧制作许可证”,《红楼梦》剧本初稿在2006年的时候已经完成。

### 111集分12部拍,12位女导演名单已定

此前,周雷在香港注册了“中国红楼梦世界集团”,注册资本达3000万美元。“《红楼梦》的重拍只是由头,因为我要兑现20多年前的承诺,而关于《红楼梦》相关产业链的建设更为重要。”周雷说。他表示,重拍《红楼梦》,上亿资金的筹集“不成问题”。



周雷

对于自己的重拍计划,周雷信心十足。曾参与人民文学出版社120回《红楼梦》校订注释工作的周雷对红学有多年研究。

周雷说,《红楼梦》可以拍成111集。据悉,这111集的《红楼梦》会分为12部,每一部都会分别与3位女性合作,包括国内的女编剧、女导演和女剪辑。“这跟我对《红楼梦》的理解有关,这部写实和浪漫结合的小说是曹雪芹写女性的,所以我要和中国当代女性精英合作,共同打造红楼梦,向曹雪芹致敬。”周雷对记者说。

他告诉记者,12位女导演的名单已定,由于还在沟通阶段,所以不便透露。

周雷说,《红楼梦》如能在今年年底顺利开拍,他将计划在全国范围内征集演员,以及剧中服装、道具陈设等设计,这些都公开进行。

王梦青



# 周立波又“开炮”了

## 批评上海滑稽戏界一些演员品位太低

9月25日,周立波将在南京五台山体育馆展开“我为财狂”的精彩演出。11、12日周立波刚刚结束了常州的“我为财狂”巡演,据当地媒体统计,全场爆笑600余次,周立波加入了“菲律宾人质事件”等新段子,让大家颇感新意。

周立波人气越来越旺,被视为滑稽戏界的奇才,不过心直口快的他还是忍不住炮轰上海滑稽戏界。近日,为纪念

上海滑稽剧团60岁,该团展开了一个研讨会,上滑旧人周立波应邀参加。

之前,周立波也曾曾在多个场合对滑稽戏界现状提出自己的看法。当天他还是忍不住畅所欲言:“前面很多老师都在回顾历史,我觉得历史固然重要,但我们毕竟是活在当下。我们只有传承,我们是不是有创新?我们想开拓,但我们的未来又在哪里?这些都是问题。”

说着说着,周立波开始炮轰:“据我观察,许多人在吃老本,有的老先生几十年前的噱头,现在还在讲,我们是不是更应该关注滑稽戏的现在和未来?”周立波还指出目前有些滑稽戏演员“品位太低”:“我由衷地希望我的同仁们,能在演出之余多关注一点新闻。你在台上的噱头还没有人家手机上看到的噱头好,别人凭什么买票看你的演出?” 尚青

# 周董又有新情况

## 希望40岁之前升级当爸爸

周杰伦近日接受媒体采访时表现出了男人成熟、敢于承担责任的一面。周董表示,如果自己结了婚,就不会离婚。而且他有时候会突然萌生要个孩子的念头,他希望在40岁之前要个孩子。

周杰伦说,“现在,我起床会觉得腰酸背痛,然后会觉得如果到那个年纪,如果还没有一个伴的话,是不是会很惨。我现在觉得早点结婚也挺好的,可是我觉得就是找不到适当的人选。”

对于另外一半的要求,周董表示只要懂事、识大体和孝顺就行。周董还希望结婚后就不要离婚,他只希望组成一个健全的家庭,不想有什么波折。不过周杰伦也坦言,当他的女人会很可怜,因为自己没有

时间陪她。

周杰伦还透露自己想要个孩子,他说有时抱着朋友家的小孩,会想如果偷偷有一个小孩也不错,但是不希望40岁才生小孩,因为周董担心年龄差距太大,他跟孩子之间会有代沟。周董的这番表态让歌迷十分好奇,之前他对感情问题总是三缄其口,更别说谈论孩子了。因此很多人猜测,周董是不是好事将近了。

9月30日周杰伦将来南京奥体中心体育场展开“梦之蓝·2010周杰伦世界巡回演唱会南京站”的精彩演出。很多歌迷希望周董能跟大家分享自己的感情世界,谈谈近况,如果有什么好事,一定不要瞒着南京歌迷。 快报记者 沈梅

# 韩寒新作 《1988》中秋前夕上市

韩寒在《独唱团》(第一辑)中连载了自己最新的长篇小说《1988:我想和这个世界谈谈》。在《独唱团》热卖之后,《1988》也成为当下最受瞩目的作品。据悉,这部作品将于9月21日12时即中秋节前夕在全国统一上市,恰逢韩寒28岁生日。

据悉,《1988》的首印量达到空前的70万册,韩寒称这是他迄今为止最满意的一部小说作品,首次开创了“公路小说”的新概念。作品以一辆旅行车为载体,通过在路上的见闻、过去的回忆、扑朔迷离的人物关系等各种现实场景,以韩寒本人对路上所见、所闻引发的自己的观点。

快报记者 应嘉轩

# “海盗”德普 获封好莱坞吸金王

权威财经杂志《福布斯》近日公布了“好莱坞10大最高收入男星”年度名单,型男约翰尼·德普凭借《爱丽丝梦游仙境》在全球的大卖,加上接拍了《加勒比海盜4》,令他过去一年的收入高达7500万美元,成为好莱坞最赚钱的男演员。排在德普之后位列亚军及季军的,分别为喜剧男星本·斯蒂勒与影帝汤姆·汉克斯,杂志认为2人不但演技出色,也能参与幕后监制工作,赚钱方法自然更多。其他打入10大男星的还包括《盗梦空间》男主角莱昂纳多·迪卡普里奥(第5位)、“哈利”丹尼尔(第6位)、汤姆·克鲁斯(第8位)、布拉德·皮特(第9位)与乔治·克鲁尼(第10位)等。 成风

# 蔡依林 30岁生日收到名表

近日,蔡依林将喜迎30岁生日,11日深夜她提前庆生,号召“蔡帮”及圈内好友罗志祥、吴克群、江美琪举办“萤光派对”,经纪人及唱片公司老板分别送上钻石手链和卡地亚玫瑰金手环,蔡依林笑纳价值上百万的礼物。

据悉,以蔡依林为首的“蔡帮”,庆祝生日规定不送礼物,一群人吃饭、买蛋糕开心就好,小猪送礼前要Jolin亲脸颊,她不解问:“为何要亲你!”想了半天,蔡依林才亲他,小猪随即献上约合人民币6万元的劳力士手表,让她惊讶不已。

被问许什么愿望?蔡依林说,以往盼桃花快来,是非远离,却从没实现过,这次不再许愿。反倒是蔡帮好友为她许愿,祝这位勇于挑战、毅力惊人的天后身体健康。 王文

# 文章变身铁血军人

9月14日,谍战大戏《雪豹》将在江苏综艺频道播出,该剧由青年演员文章、陶飞菲、吴秀波主演,著名演员王奎荣等倾情加盟。

文章因为出演《奋斗》而成为中国电视剧业内的新贵,他也因为该剧和演员马伊琍相识相知,最后喜结连理。而文章在《奋斗》中出演的城市帅哥已经深入人心,后来在名噪一时的电视剧《蜗居》中,文章又出演海派的男朋友小贝,其城市帅哥的形象气质得到了观众的进一步认可。

但在《雪豹》中,文章完全摆脱了一个现代城市帅哥的形象,饰演铁血军人周卫国。剧中,周卫国原本是一名玩世不恭的富家子弟,却不乏热血,抗战时为了保护初恋女友,举枪杀了一名日本人,由此改名换姓走上了革命道路。 快报记者 沈梅 通讯员 姗姗

**梦之蓝 周杰伦**  
**2010超时代南京演唱会**  
**9月30日19:30南京奥体中心体育场**  
**86666888**  
**84572411**

